
養老町の子育てサイト
乗って守ろう
養老鉄道

子育てに関する情報が満載！
iPhone版 Android版 フィーチャーフォン

（ガラケー）版PC/スマホ版

養老町防災行政情報
■養老町防災アプリ

あんしん防災ネット
■養老町の防災情報メール配信
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養老町の子育て支援アプリ
妊娠から出産、育児までをフルサポート！
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　令和８年第２回養老町議会臨時会が５月13日(水)に町役場４階議場で開催されました。
　臨時会では、正・副議長の選挙や常任委員会委員などの選任のほか、「専決処分の報告ならびにその承認（養老町
税条例の一部を改正する条例）」などの議案審議が行われました。

　（初日）６月３日（水）議案の提案説明、（２日目）17日（水）一般質問、（最終日）18日（木）議案審議
　議会の様子は、町ホームページまたは町LIＮＥから議会生放送を視聴することができます。なお、過去の本会議
の動画についても、町ホームページの議会コーナー「議会録画映像」に掲載しています。

　議長選挙では、議員全員による投票の結果、野村永一議員が当選し、
第72代の議長に就任しました。野村議長は「歴史と名誉ある議長に就
任させていただき、身に余る光栄であり、責任の重さを痛感しています。
私はまだまだ浅学菲才であり、皆さまから厳しいご指導ご鞭撻を頂戴
しながら、養老町の発展、議会の更なる活性化のため全身全霊を傾け
働いてまいります」と就任のあいさつをしました。また、副議長には、
投票で西脇康議員が選ばれました。引き続き、常任委員会・各特別委
員会などの委員を選任し、それぞれ正･副委員長が決まりました。また、
監査委員の選任同意も行われ、下表のとおり決まりました。

町議会の新体制が決まりました

◎吉田　太郎　○大橋みち子　水谷久美子　野村　永一　岩永　義仁　清水由美子

◎佐野　伸也　○北倉　義博　松永　民夫　早崎百合子　西脇　　康

◎清水由美子　○大橋みち子　松永　民夫　吉田　太郎　北倉　義博

◎清水由美子　○西脇　　康　水谷久美子　松永　民夫　早崎百合子　吉田　太郎
　岩永　義仁　　北倉　義博　大橋みち子　佐野　伸也

◎大橋みち子　○西脇　　康　水谷久美子　吉田　太郎　岩永　義仁

◎佐野　伸也　○清水由美子　野村　永一　早崎百合子　北倉　義博

　早崎百合子

総 務 民 生 委 員 会

産 業 建 設 委 員 会

議 会 運 営 委 員 会

予 算 特 別 委 員 会

議会改革特別委員会

議会だより編集特別委員会

監 査 委 員

◎委員長　○副委員長 （敬称略）

西脇　康　副議長
平成31年４月、町議会議員に初当選。
２期目。総務民生委員長、産業建設委員長、
議会運営委員長、議会改革特別委員長などを
歴任しました。

野村 永一　議長
平成15年４月、町議会議員に初当選。
６期目。議長、副議長、総務民生委員長、
産業建設委員長、議会運営委員長、
監査委員などを歴任しました。

〈議長・副議長の議会歴〉

６月定例会の日程予定

令和８年第２回養老町議会臨時会


